



О реагировании на факты жестокого обращения с детьми

В Следственном комитете России проанализирована практика рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел по фактам жестокого обращения нянь с детьми.

подавляющее большинство таких преступлений расследуется по заявлению родителей, однако нередко родители самостоятельно разбираются со случаями применения нянями насилия в отношении детей и увольняют недобросовестных воспитателей, не обращаясь в правоохранительные органы.

Вместе с тем, подобная практика порождает уверенность лиц, оказывающих услуги по присмотру за детьми, в своей безнаказанности, допустимости применяемых мер воспитания, а также способствует продолжению совершения данными лицами противоправных деяний в отношении малолетних в других неосведомленных семьях.

В связи с изложенным Следственное управление обращается к лицам, которым известны факты жестокого обращения с детьми, в том числе со стороны нянь, обратиться в правоохранительные органы.

Также напоминаем, что в Следственном управлении работает круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего. Позвонив по номеру (8182) 29-05-69, а также с сотового телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле-2) по номеру телефона «123» дети, их родители, а также все неравнодушные граждане могут сообщить информацию о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1198626>